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  משימות חקר איטגרטיביות לסיכום ושא הקו הישר

 

)תוה הקודה   .Oבשרטוט התון, ראשית הצירים בקודה  .1 )6,1A . 

  .-6הוא  ABשיפוע הישר . -xמצאות על ציר ה C -ו Bהקודות 

  

 .ABאת משוואת הישר  מצאו  .א

 .COהיא אמצע הקטע  Bתון: הקודה   .ב

  היא:  ________________. AC: משוואת הישר השלימו
  

 .Eבקודה  y- וחותך את ציר ה AC, מקביל לישר Bאת הישר העובר דרך הקודה  ושרטט  .ג

  היא: ________________. BE: משוואת הישר השלימו
  

 ת לכך:אחד הסימים  >, =, < במשבצת המיועדאת  רשמו  .ד
 

 .∆ABOשטח המשולש       ∆ABCשטח המשולש   .1
 

 

 .∆BEOשטח המשולש       ∆AEOשטח המשולש   .2

  

  

  

)תון:  .-xמצאת על החלק השלילי של ציר ה Aהקודה  .2 )8,12B .  

  .O. ראשית הצירים בקודה 0.5הוא  ABשיפוע הישר 
  

 .Aאת שיעורי הקודה  ומצא  .א
 

  מימין לראשית הצירים.  x-על ציר המצאת  Cהקודה   .ב

 D בקודה y- חותך את ציר ה BC. המשך הקטע = ACיח'  20תון: 

 כמתואר בשרטוט. עבור כל היגד הקיפו אם הוא כון או לא כון:
  

 כון / לא כון      "ר.יח 160הוא  ∆ABCשטח המשולש  .1

322היא:   CDמשוואת הישר  .2 +−= xy.    כון כון / לא 
  

 .DE-ו  BEאת הישרים  העבירוו AC, שהיא אמצע הקטע Eאת הקודה  x-על ציר ה וסמ(*)   .ג

, לפי הסדר ∆ABES -ו ∆ADES∆ ,BDOSבמלבים המיועדים לכך, את שטחי המשולשים  רשמו

  המתאים:

        <    < 
  

 

  

 . Bהיא הקרובה ביותר לקודה  M, הקודה y- (**) מבין כל הקודות המצאות על ציר ה  .ד

  לתיאור היחס בין השטחים:  במלבים המיועדים לכךאת אחד הסימים >, =, <  רשמו
  

CDMS∆                  BCMS∆                 ABMS∆. 
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)חתכים בקודה  2-ו 1הישרים  .3 )6,0A . ראשית הצירים בקודה −

O שטח המשולש .ΔABO  תון:  18הוא .יח"רCOBO =.  

 :השלימו  .א

 היא: _________________. 1משוואת הישר  .1
 

 _________________. היא: 2משוואת הישר  .2
 

 הוא: ___ יח"ר. ΔABCשטח המשולש  .3
  

 

. הסעיפים x-על החלק החיובי של ציר ה Dסמו את הקודה (*)   .ב
 :בפרדקשורים זה לזה. השלימו כל היגד  איםהבאים 

 

הם:  Dאז שיעורי הקודה  ΔABCשווה לשטח המשולש ΔABDאם שטח המשולש  .1

( )________,D  וסוגו של המרובעABDC   . ___________ :הוא 
 

הם:  Dאז שיעורי הקודה  ΔABCשווה לשטח המשולש ΔBDOאם שטח המשולש  .2

( )________,D  . 
 

DOBCאם  .3  הוא ___ יח' אורך. AD, אז אורך הקטע =
 

 .ABומקביל לישר  Cאת משוואת הישר העובר בקודה  מצאו  .ג
 

  
  

  

  

  

)בשרטוט תוות הקודות  .4 )8,0A ו- ( )2,0D קודהה .B על ציר ה-x 

  . -2ששיפועו  ABמצאת על הקטע  Cוהקודה 

 :השלימו  .א

 היא: _______________. ABמשוואת הישר  .1
 

)הם:  Bשיעורי הקודה  .2 )______,B. 

 .4הוא  CDתון: שיפוע הקטע   .ב

  היא: ______________  CD: משוואת הישר השלימו

)הם:  Cושיעורי הקודה  )______,C.  
  

 .Eבקודה  ABוחותך את הקטע  x-, מקביל לציר הDישר העובר דרך הקודה  העבירו  .ג

  אם הוא כון או לא כון: הקיפועבור כל היגד, 
  

 כון / לא כון      .y- מאשר לציר ה x-קרובה יותר לציר ה Eהקודה  .1
 

 כון / לא כון  . ∆ACDגדול פי שיים משטח המשולש  ∆CDEשטח המשולש  .2
 

 כון / לא כון          יח"ר. 14הוא  BODEשטח הטרפז  .3
 

  . xg)(כפוקציה  CDואת הישר  xf)(כפוקציה  ABגדיר את הישר   .ד

 : ותהכו ותהקיפו את הטעוהיעזרו בגרפים 

1. )1()0( gf <       .2 .)2()1( gf =−      .3 .0)3()4( <−⋅− gf       .4 .)1()7(0 gf ⋅< . 
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)תוות הקודות  .5 )9,0A ו- ( )0,9B קודהראשית הצירים ב .O. 

החותך  1, עובר ישר ששיפועו AOהמצאת על הקטע  Cדרך הקודה 

  .Dבקודה  ABאת הקטע 
  

 היא: ________________. AB: משוואת הישר השלימו  .א
 

 :השלימויח' אורך.  5הוא  x-לבין ציר ה Dהמרחק בין הקודה   .ב
 

 _._הוא: _ Dשל הקודה  y- שיעור ה .1
 

 _. _הוא: _ Dשל הקודה  x-שיעור ה .2
 

 היא: _______________. CDמשוואת הישר  .3
 

)הם:  Cשיעורי הקודה  .4 )____,C. 
 

 חשבו את:  .ג
  

 . BOCDשטח המרובע  *)( . ACD∆   .             2שטח המשולש  .1
  

 . משוואתו עשויה להיות: D-ו Aועובר בין הקודות  C(*) ישר שאיו בשרטוט יוצא מהקודה   .ד

1  .xy 2=   .      2 . 1
2

1
+= xy .       3  .xy 3=   .      4 . 13 += xy . 

 

=°מתקיים: הוכיחו ש(**)   .ה 45CADp.  

 ). ∆ACDוחשבו אורכים במשולש  y- לציר ה D(הדרכה: הורידו גובה מהקודה 
 

  
  
  
  
  

  פתרוות:
126) א. 1 +−= xy.    .82 ב +−= xy    ..42 ג +−= xy   . .2.   = ) 1ד( .>  

)) א. 2 )0,4−A.    .כון.   )1 ב כון.   )2לא   .ג BDOADEABE SSS ∆∆∆ CDMBCMABM  ד..     >> SSS ∆∆∆ <=. 

=+6 )1) א. 3 xy  .2( 6−−= xy   .3( 36    .1ב. יח"ר( ( )0,6D   .2, ריבוע( ( )0,12D.  

=−6ג.  יח' אורך.    18 )3      xy.  

82 )1) א. 4 +−= xy   .2( ( )0,4B  ..24 ב += xy   ,( )6,1C   . .כון.    )1ג2(    .כון3(  .כון 3, 2 ד.  לא.  

=−+9) א. 5 xy.    .1 )3.    4) 2.    5) 1 ב+= xy   .4( ( )1,0C .    .4 ד..   יח"ר 24.5 )2.    יח"ר 16 )1 ג.      
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